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Hortalia es una empresa especializada en el desarrollo y la fabricación digital de productos de madera para uso en el exterior.
Se fundó en el año 2011 para dar respuesta a nuevos hábitos y estilos de vida más saludables, sostenibles y respetuosos con 
el medioambiente, siendo pionera en la introducción del huerto urbano de madera. 

La gama de mobiliario “Hortalia Retail” ofrece soluciones de exposición de productos para la venta en los centros de jardinería.
La colección abarca una amplia variedad de módulos de diferentes dimensiones cuidadosamente diseñados con el objetivo 
de potenciar la venta de los productos expuestos y contribuir a la decoración del punto de venta. Los diferentes expositores 
pueden albergar plantas de diferentes dimensiones, plantel, plantas de colgar, herramientas, semillas, sacos de sustratos e 
incluso productos fitosanitarios. 

Todos los productos se entregan semi-montados, con todos los herrajes necesarios y con manual de instrucciones. Los tuto-
riales de montaje están también disponibles en el canal de Youtube de Hortalia.

Hortalia es una empresa con fábrica en Manresa comprometida, responsable y con conciencia medioambiental. Los productos 
están fabricados en madera de pino rojo proveniente de bosques de proximidad gestionados de manera sostenible. La madera 
está tratada para el exterior (autoclave IV) para que, con bajo mantenimiento, pueda permanecer años en el exterior sin nece-
sidad de mantenimiento.

Hortalia est une entreprise spécialisée dans le développement et la fabrication numérique de produits en bois pour une utilisation à 
l’extérieur. Elle a été fondée en 2011 pour répondre aux nouvelles habitudes et aux nouveaux modes de vie plus sains, plus durables 
et respectueux de l’environnement, étant une pionnière dans l’introduction du jardin urbain en bois. 

La gamme de mobilier « Hortalia Retail » propose des solutions d’exposition pour la vente de produits dans les centres de jardinage.
La collection comprend une large variété de modules aux dimensions différentes et conçus avec soin qui permettent de stimuler les 
ventes des produits exposés et contribuent à la décoration du point de vente. Les différents modèles de présentoirs peuvent accueillir 
des plantes de tailles variées, des semis, des plantes suspendues, des outils, des graines et semences, des sacs de terreau et même 
des produits phytosanitaires. 

Tous les produits sont livrés prémontés, et incluent toutes les pièces d’assemblage métalliques nécessaires, ainsi qu’un manuel d’ins-
tructions. Les tutoriels de montage sont également disponibles sur la chaîne YouTube d’Hortalia.

Hortalia est une entreprise disposant d’une usine à Manresa, engagée, responsable et soucieuse de l’environnement. Les produits sont 
fabriqués en bois de pin rouge provenant de forêts voisines gérées de manière durable. Le bois est traité pour l’extérieur (autoclave IV) 
afin que, avec peu d’entretien, il puisse rester à l’extérieur pendant des années sans avoir besoin d’entretien.

Specialising in the development and digital manufacturing of wooden products for outdoor use, Hortalia was set up in 2011 to cater for 
new habits and lifestyles that are healthier, more sustainable and more environmentally friendly. The company pioneered the introduction 
of the wooden urban garden.

The “Hortalia Retail” range of furniture provides product display solutions for sale in garden centres. This collection comprises a wide 
variety of units of varying dimensions, meticulously designed to boost the sale of the products displayed and enhance the overall aesthetic 
appeal of the point of sale. The versatile display units can accommodate a range of items, including plants of different sizes, seedlings, 
hanging plants, tools, seeds, substrate bags and even phytosanitary products.

Each product is delivered partially assembled, complete with all essential hardware and an instruction manual. Assembly tutorials are also 
available on the Hortalia YouTube channel.

Hortalia is a company with a factory in Manresa that is committed, responsible and environmentally aware. The products are made of red 
pine wood from sustainably managed European forests. Given that the wood is treated for outdoor use (autoclave use IV), with minimum 
maintenance, it can remain outdoors for years without the need for heavy maintenance.
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Expositor de 4 bandejas para ubicar plantas pequeñas, fertilizantes, fi-
tosanitarios, semilla de césped y promociones de producto en caja o 
botella. Incluye 4 ruedas para facilitar el manejo del expositor y poderlo 
ubicar fácilmente en cualquier espacio. 

Présentoir composé de quatre étagères pour exposer des plantes de petite 
taille, des fertilisants, des produits phytosanitaires, des semences de gazon 
et des promotions de produits en boîte ou en bouteille. Il comprend qua-
tre roues pour faciliter la manipulation et pouvoir le placer facilement dans 
n’importe quel espace.

A display stand featuring four trays to hold small plants, fertilisers, phytosa-
nitary products, grass seed and promotions for products in boxes or bottles. 
It comes equipped with four wheels for effortless handling, making it easy to 
position in any space.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Casius
Expositor / Présentoir / Display Stand

Código / Code / Code 
600110
EAN
8436562753153

NW

22 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial



10

650
600

14
50

Expositor diseñado para albergar todo tipo de plantas e incluso herra-
mientas, sustrato, fertilizantes y fitosanitarios, así como elementos de 
decoración y productos complementarios al huerto y jardín. El diseño 
en forma de escalera lo hace ideal para ubicarlo delante de una pared o 
columna, optimizando el espacio de presentación y proporcionando una 
visualización atractiva. 

Présentoir conçu pour exposer tout type de plantes et même des outils, du 
terreau, des fertilisants et des produits phytosanitaires, ainsi que des élé-
ments de décoration et des accessoires pour le potager et le jardin. Son de-
sign en forme d’escalier en fait un mobilier idéal pour une installation contre 
un mur ou une colonne, et permet d’optimiser l’espace de présentation tout 
en offrant une exposition des produits soignée.

Display stand designed to hold all kinds of plants, tools, substrate, fertilisers 
and phytosanitary products, as well as decorative elements and items that 
complement your garden. Its ladder-shaped design makes it perfect for posi-
tioning against a wall or column, optimising presentation space and creating 
an appealing display.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Marion
Expositor / Présentoir / Display Stand

Código / Code / Code 
600200
EAN
8436562751135

NW

24,4 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial
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Expositor de plantas y plantel diseñado para las medidas estándar de 
bandejas de flores y plantel. Tiene una capacidad para 16 bandejas. 
Además, permite exponer cualquier otro producto que se desee, desde 
herramientas o sacos de sustrato, hasta pequeños artículos como fito-
sanitarios. Proporciona una exhibición versátil y garantiza una óptima 
visibilidad y accesibilidad para los productos generando espacio isla 
360º.

Présentoir pour plantes et semis conçu pour des bacs de fleurs et de semis 
aux dimensions standards. Il dispose d’une capacité de 16 bacs. Il permet 
également d’exposer tout autre produit, que ce soit des outils ou des sacs 
de terreau, et même de petits articles, comme des produits phytosanitaires. 
Ce présentoir propose une exposition polyvalente et garantit une visibilité et 
une accessibilité optimales des produits grâce à un espace en forme d’île 
centrale qui offre un accès à 360°.

Designed for standard flower and seedling tray sizes, this display stand can 
hold up to 16 trays. Beyond that, it offers versatility to display various products, 
ranging from tools and substrate bags to smaller items such as phytosanitary 
products. In doing so, it guarantees optimal product visibility and accessibility, 
creating a 360º island space. 

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Grow
Expositor / Présentoir / Display Stand

Código / Code / Code 
600001
EAN
8436562750336

NW

48 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial
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Mesa de exposición con gran capacidad para ubicar una amplia varie-
dad de plantas y flores. La mesa incluye un plástico de protección de-
bajo de la malla geotextil que evita que el agua se filtre hacia el exterior. 

Table de présentation de grande capacité pour exposer une large variété de 
plantes et de fleurs. La table comprend un film plastique de protection sous 
la maille géotextile pour empêcher que l’eau ne coule à l’extérieur.

Display table designed with ample space to hold a wide variety of plants and 
flowers. It comes with a protective plastic layer beneath the geotextile mesh, 
keeping water from seeping through.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Blossom
Mesa expositora / Table de présentation / Display Table

Código / Code / Code 
600101
EAN
8436562751098

NW

70 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial

130
0
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Expositor de doble nivel pensado para exponer todo tipo de plantas. 
Perfecto para ubicar plantas medianas que requieren mayor superficie 
de exposición. Optimiza la visibilidad y disposición de las plantas con 
esta práctica solución de presentación en dos niveles. Ideal para ubicar-
lo como cabecera de la mesa exposición y fomentar la venta cruzada. 

Présentoir à deux niveaux conçu pour exposer tout type de plantes. Idéal 
pour les plantes de taille moyenne qui nécessitent une plus grande surface 
d’exposition. Optimisez la visibilité et la disposition des plantes grâce à cette 
solution pratique de présentation à deux niveaux. Il s’installera parfaitement 
devant une table de présentation et augmentera les ventes croisées.

Two-tier display table designed to hold a variety of plants, especially fitting for 
medium-sized ones that need more space. Enhance plant visibility and arran-
gement with this practical two-tier presentation solution. Ideal for placement at 
the head of the display table to promote cross-selling opportunities.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Podium
Expositor / Présentoir / Display Table

Código / Code / Code 
600102
EAN
8436562751104

NW

30 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial
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Conjunto de mesa y podium de exposición. Amplía la zona de exposición 
de plantas y flores uniendo los dos elementos en un mismo espacio. 

Ensemble table de présentation et présentoir à deux niveaux. Augmentez 
la zone d’exposition des plantes et des fleurs en rassemblant les deux élé-
ments au même endroit.

Display table and podium set that expands the plant and flower display area, 
integrating both elements into a single space.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y todos los herra-
jes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les pièces d’assem-
blage métalliques nécessaires pour le montage sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all essential hardware 
and an instruction manual.

Blossom + Podium 
Set expositor / Set de présentation / Display Table Set 

Código / Code / Code 
600103
EAN
8436562751166

NW

100 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial

Blossom mesa expositora Podium expositor
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Expositor especialmente diseñado para presentar todo tipo de plantas 
colgantes. Incorpora 6 barras horizontales para presentar de manera vi-
sual y atractiva un gran número de plantas. 

Présentoir conçu spécialement pour exposer tout type de plantes suspen-
dues. Il comprend six barres horizontales pour présenter de manière visuelle 
et soignée de multiples plantes. 

Purpose-built display stand for holding various hanging plants. Featuring six 
horizontal bars, it visually and attractively presents a large number of plants.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Pothus
Expositor / Présentoir / Display Stand

Código / Code / Code 
600105
EAN
8436562753108

NW

29 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial
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Estantería formada por 4 baldas, 2 montantes y estructura trasera. Crea-
da para ubicar herramientas, sacos de sustratos,  elementos de deco-
ración, así como fertilizantes y fitosanitarios generando un espacio de 
venta cálido. Ofrece una amplia versatilidad ya que las baldas se pueden 
ubicar en la altura deseada. Además, ofrece la opción de agregar un 
cartel en la parte superior y aumentar así la visibilidad del expositor.

Étagère composée de quatre tablettes, de deux montants latéraux et d’un 
fond arrière. Conçue pour exposer des outils, des sacs de terreau, des élé-
ments de décoration, ainsi que des fertilisants et des produits phytosanitai-
res, elle crée un espace de vente chaleureux. Elle offre une grande polyva-
lence grâce à ses tablettes réglables en hauteur. Il est également possible 
d’ajouter un support publicitaire et augmenter ainsi la visibilité du présentoir.

Shelving unit consisting of four shelves, two uprights and a rear structure. 
Specifically designed to store tools, substrate bags, decorative elements, as 
well as fertilisers and phytosanitary products, creating a warm retail space. 
The shelves provide flexibility in positioning at the desired height, and there is 
the option to enhance visibility by adding a sign to the top of the display stand.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Augusta
Estantería / Étagère / Shelfing Unit

Código / Code / Code 
600108

NW

62 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial

EAN
8436562753139

Módulo de extensión para unirlo a la estantería
Augusta y ampliar el espacio de exposición.
Module d’extension pour l’étagère Augusta qui permet 
de regrouper les deux et augmenter ainsi l’espace
d’exposition.
Extension module designed to connect with the Augusta 
shelving unit, thereby expanding the display space.

Código / Code / Code 
600109

EAN
8436562753146

110
0

400

16
50

+ =
Vinilo no incluido
Vinyle non inclús
Vinyl not included

206
0

400

16
50
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Estantería formada por 5 baldas, 2 montantes y estructura trasera. Crea-
da para ubicar herramientas, sacos de sustratos, elementos de deco-
ración, así como fertilizantes y fitosanitarios generando un espacio de 
venta cálido. Ofrece una amplia versatilidad ya que las baldas se pueden 
ubicar en la altura deseada. Además, ofrece la opción de agregar un 
cartel en la parte superior y aumentar así la visibilidad del expositor.

Étagère composée de cinq tablettes, de deux montants latéraux et d’un fond 
arrière. Conçue pour exposer des outils, des sacs de terreau, des éléments 
de décoration, ainsi que des fertilisants et des produits phytosanitaires, elle 
crée un espace de vente chaleureux. Elle offre une grande polyvalence
grâce à ses tablettes réglables en hauteur. Il est également possible d’ajou-
ter un support publicitaire et augmenter ainsi la visibilité du présentoir.

Shelving unit consisting of five shelves, two uprights and a rear structure. 
Specifically designed to store tools, substrate bags, decorative elements, as 
well as fertilisers and phytosanitary products, creating a warm retail space. 
The shelves provide flexibility in positioning at the desired height, and there is 
the option to enhance visibility by adding a sign to the top of the display stand.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Maxima
Estantería / Étagère / Shelfing Unit

Código / Code / Code 
600106

NW

130 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial

EAN
8436562753115

Módulo de extensión para unirlo a la estantería
Maxima y ampliar el espacio de exposición.
Module d’extension pour l’étagère Maxima qui permet 
de regrouper les deux et augmenter ainsi l’espace
d’exposition.
Extension module designed to connect with the Maxima 
shelving unit, thereby expanding the display space.

Código / Code / Code 
600107

EAN
8436562753122

+ =
Vinilo no incluido
Vinyle non inclús
Vinyl not included
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Expositor especialmente diseñado para presentar el kit de iniciación al 
cultivo Leo. Aumenta la visibilidad y la atracción del producto con este 
expositor de tamaño compacto y de fácil ubicación.

Présentoir spécialement conçu pour exposer le kit d’initiation au jardinage 
Leo. Augmentez la visibilité du produit et rendez-le encore plus attractif
grâce à ce présentoir compact facile à installer.

Display unit specially designed to hold the Leo Grow Kit for beginners.
Enhance product visibility and appeal with this compact display unit that is 
easy to position. 

Kit Leo
Expositor / Présentoir / Display Unit

Código / Code / Code 
600111
EAN
8436562753160

634
422

13
50

El expositor se entrega montado.

Le présentoir est livré monté.

The display is delivered assembled.

NW

12 kg



28

Conjunto de mesa cuadrada y 4 taburetes. Crea un espacio de descanso 
cálido y acogedor con este conjunto de fácil manejo y colocación.

Ensemble table carrée et quatre tabourets. Créez un espace de repos cha-
leureux et accueillant grâce à cet ensemble facile à manipuler et à placer.

Square table set with four stools to transform any space into a warm and wel-
coming area for relaxation. This set is easy to handle and set up.

El producto se entrega semi-montado. Incluye instrucciones y 
todos los herrajes necesarios para el montaje.

Le produit est livré prémonté. Les instructions ainsi que toutes les 
pièces d’assemblage métalliques nécessaires pour le montage 
sont incluses. 

The product is delivered partially assembled, complete with all es-
sential hardware and an instruction manual.

Lapland
Set / Set / Set

Código / Code / Code 
600104
EAN
8436562753092

NW

51 kg

Tutorial montaje
Tutoriel montage
Assembly tutorial 75
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19 kg mesa / table / table
8 kg silla / chaise / chair
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